

Comisión Europea

España, entre los países de la UE con mayor fracaso escolar en Secundaria postobligatoria

El nuevo comisario europeo de Educación, el eslovaco Jan Figel, ha señalado que España se encuentra entre los países de la Unión Europea con mayor fracaso escolar entre los jóvenes de 18 a 24 años, situándose a la cola sólo por detrás de Malta y Portugal.

COMO ES lógico, también se encuentra entre los que tiene una proporción más reducida de población con el título de enseñanza secundaria superior o postobligatoria.

Mientras que en el año 2000 un 28,6% de personas entre 18 y 24 años abandonaba los estudios, en 2003 ese porcentaje aumentó a un 29,8%.

Según los datos de Eurostat, el 25% de la población española tiene estudios superiores, pero sólo un 17,7% ha cursado estudios de secundaria superior y un 57,3% sólo tienen estudios elementales.

Figel, que ha pedido más gasto en educación, recordó que en los próximos cinco años sólo el 15% de los nuevos empleos serán para población no cualificada. La Comisión Europea ha insistido en que los objetivos comunitarios de mejorar el nivel educativo para 2010 avanzan con demasiada lentitud, y que algunos países, como España, se están quedando atrás.